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Examenul national de bacalaureat 2024
ProbaE. ¢)
Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

o Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1.
1+3.(1_§ :l+3.§: 3p
8 8) 8 8
1 15
8 8 P
2. f (a) =2a -2, pentru orice numar real a 3p
2a—-2=0, de unde obtinem a =1 2p
3. 2x=2+x 3p
x=2 2p
4. | Multimea A are 9 elemente, deci sunt 9 cazuri posibile 2p
In multimea A sunt 6 numere n pentru care n+9<15, deci sunt 6 cazuri favorabile, de
unde obtinem p = 6 = 2 3p
9 3
S. 0+4
=——=2 3
a=— p
5+(-5
p 313 2p
2
6.
sin45°=£, cos45°=—2, sin30"=l 3p
2 2 2
2 - (5in45° + cos 45°) -sin30°=+/2 - V2 201,01 2p
2 2)2 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
La) 3 2
det A= O=3-0—2-(—1)= 3p
=0+2=2 2p
b) B+3I—3 4+30_64_ 3
272 3) "o 3)7 (=2 o) P
of ? 2)ooa 2
-1 0) P
¢) 3x+3 2x+4 7x+5 6x+6 .
XA+ B= =A- (xA + B) = , pentru orice numar real x 3p
-x-2 3 —3x-3 2x-4
7x+5 6x+6 2x 0 .
= , de unde obtinem x =-1 2p
-3x-3 -2x-4 0 2x
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2.a) | 1:0=2-1-0-3(1+0)+1= 3p
=0-3+1=-2 2p
b) yox=2yx=3(y+x)+1= 2p
=2xy —3(x+ y) +1=xoy, pentru orice numere reale x si y, deci legea de compozitie ,,o” 3p
este comutativa
© | xo (—2x) =—4x” +3x+1, pentru orice numdr real x 2p
—4x* +3x+1>0 , de unde obtinem xe[—i,l} 3p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
l.a) 3(x-4)-(3x—4)
f(x)= = 3
) (x—4)’ P
:3X—12—3.;C+4=_ 8 2,x€(4,+00) 2p
(x—4) (x—4)
b) 4
3x—4 3
lim f(x)= lim = lim —3=3 3p
X—>+0 x—+0 X—4 x>+ 1— ﬂ
X
Dreapta de ecuatie y =3 este asimptota orizontald spre +oo la graficul functiei f 2p
o "
g'(x)=f"(x)=———5, xe(4+) 3p
(x=4)
g '(x) >0, pentru orice x € (4,+oo) , deci functia g este crescitoare 2p
2.a) | 2 5 2 w212
I(f(x)—(x+3) )dx:jxdxz— = 3p
0 0 2o
4
=—-0=2 2
> Y
b)| o 0 0 ' 0
+3
[ ! dr= | ! = | (x )zdx:— L 3p
_zf(x)_x ) (X+3) ) (x+3) X+3_2
1 2
=——+l== 2
3 3 P
)| 6 6 2 6 216 6 6
+(x+3
J‘@dx=]wdxzj[x+4—i}lx=x— +4x| —3In(x+3)] =42-3In3 3p
0 x+3 0 x+3 0 x+3 200 0 0
42-3In3= 3(a —1n3), de unde obtinem a =14 2p
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